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“ΠΟΛΥ ΧΑΜΗΛΑ” 
ο πήχυς των υποψηφιοτήτων

ΠΑ.ΣΟ.Κ. Αχαρνών”
...είναι η άποψη των δηµοτών Αχαρνών για την γνωστοποίηση στο Τύπο των  υποψηφιοτήτων του ΠΑΣΟΚ Αχαρνών. Και ενώ η ΝΕΑ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
σοφώς ποιούσα απέχει απο την σκέψη -τουλάχιστον προς το παρόν- να παραχωρήσει χρίσµα ή στήριξη σε υποψηφιότητα κοµµατική των Αχαρνών,
το ΠΑΣΟΚ ανακοίνωσε  υποψηφιότητες µη παραδεκτές στην συνείδηση των δηµοτών για διάφορους λόγους η κάθε µία (η συνέχεια στην στήλη ΠΡΟ-
ΚΕΣ της Μαρίας Χατζηδάκη Βαβουρανάκη)

“Άµ! έπος ...αµ! έργον!!”. Θαρραλέες κινήσεις απο τον ∆ΗΜΗΤΡΗ ΚΑΜΠΟΛΗ,

τον Αντιδήµαρχο Οικονοµικών Ανω Λιοσίων ο οποίος εφήρµοσε -άριστα θα

έλεγα- την αρχή”ό,τι µπορείς να το κάνεις σήµερα, µην το αφήνεις για αύριο”. Και

αληθώς πράττων, κατέβασε σε χρόνο µηδέν την παράνοµη κεραία απο την τα-

ράτσα σπιτιού στα Άνω Λιόσια ιδίοις χερσίν!!

Αποξήλωση  κεραίας στη Ζωφριά 

Μια ακόµη κεραία κινητής τηλεφωνίας αποξη-

λώθηκε από την οδό Μενελάου στη συνοικία

της Ζωφριάς, µε πρωτοβουλία του Αντιδη-

µάρχου Άνω Λιοσίων ∆ηµήτρη Καµπόλη. 

Ο Αντιδήµαρχος δεν υπήρξε απλά συντονι-

στής, αλλά πρωτεργάτης της επιχείρησης

αποξήλωσης και µε την ολοκλήρωση της, δή-

λωσε τα εξής: «Οι ενέργειες που ακολουθούµε

µε εντολή του ∆ηµάρχου Άνω Λιοσίων Χρή-

στου Παππού, είναι συντονισµένες  γι’ αυτό

και ζητάµε την κατανόηση των συµπολιτών

µας, αν σε ορισµένες περιπτώσεις υπάρχουν

καθυστερήσεις. Το βέβαιο είναι, ότι θα ακο-

λουθήσουν και άλλες αποξηλώσεις παράνο-

µων κεραιών και καλούµε τον κόσµο, όπου

υπάρχει ή διαπιστώνεται πρόβληµα να ενηµε-

ρώνει τη ∆ηµοτική Αρχή. Για µας, αυτό που

προέχει,  είναι η προστασία του περιβάλλο-

ντος και της υγείας των συµπολιτών µας, µε

την οποία δεν έχει το δικαίωµα να παίζει κα-

νείς. Όλοι µαζί, ∆ήµος και Κάτοικοι, µέσα  συ-

ντονισµένες δράσεις, παρεµβάσεις και

πρωτοβουλίες, έχουµε χρέος και καθήκον, να

διαφυλάξουµε το περιβάλλον της  πόλης που

ζουν και µεγαλώνουν τα παιδιά µας» κατέληξε

ο Αντιδήµαρχος.  



......το σηµείωµα της Εκδότριας

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΙ : ΕΝΑΣ 
Α∆ΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΟΣ ∆ΕΙΚΤΗΣ ΤΗΣ ΑΓΟ-

ΡΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΣΗΜΕΡΑ

Ενα απο τα πιο αξιόπιστα και αδιαµφισβήτητα

“γκάλοπ” του σήµερα είναι σαφέστατα οι πλει-

στηριασµοί. 

∆ιαβάζοντάς τους θα καταλάβει κανείς όχι

µόνο τα λάθη των κεντρικών εξουσιών που

έφεραν στο σηµερινό τραγικό σηµείο την

αγορά, υποβοηθούσης σε αυτό σθεναρά της

µη χρηστής διαχείρησης των οικονοµικών των

κάθε είδους κλειστών ηδη ελληνικών επιχει-

ρήσεων αλλά και τον εξόφθαλµο και έωλο συ-

νεχή δανεισµό τους. 

Φρίττω διαβάζοντας οτι επιχειρήσεις κάθε

λογής έχουν επι σειράν ετών δανειστεί από τις

πλέον απίθανες και άγνωστες  στο ευρύ επι-

χειρηµατικό κοινό “πηγές” χρηµατοδότησης

της υφηλίου. Κάνοντας µια έρευνα επι σειρά

µηνών για το θέµα αυτό -τα αποτελέσµατα της

οποίας θα βρείτε σε επόµενο τεύχος- φαίνεται

απίστευτο που βρέθηκαν όλοι αυτοί οι “χρη-

µατοδότες” σε χώρες που ούτε καν βάζει ο

υγιής επιχειρηµατικός νούς. Υποψιάζοµαι µά-

λιστα οτι και το τίµηµα του δανεισµού θα ήταν

βαρύτατο και δυσβάστακτο. Αλλωστε για να

δανειστεί κανείς εκτός χώρας φαντάζοµαι πως

θα κατέφυγε  στην λύση αυτή, αφού είχε εξα-

ντλήσει κάθε άλλη πηγή στο εσωτερικό είτε

αυτή ήταν τραπεζική, είτε άλλη.

Το γεγονός είναι ένα: οτι ένας κολοσσιαίος για

τα µέτρα της χώρας αριθµός επιχειρήσεων

που θα µπορούσαν σε άλλες συνθήκες να ευ-

ηµερούν, άλλαξαν χέρια ή έκλεισαν υπό το

βάρος ενος παράλογου, τεράστιου και δυσβά-

στακτου ακόµα και σε άλλες καλύτερες εποχές,

δανεισµού.

Ελλειψη προγραµµατισµού; Σµίκρυνση κινδύ-

νων; Απελπισµένος δανεισµός σε αναζήτηση

µιας τελευταίας ελπίδας συντήρησης των ήδη

υπαρχόντων και σαθρών υποβάθρων των επι-

χειρήσεων; Ό,τι και να είναι, χιλιάδες επιχει-

ρήσεις έκλεισαν απο υπερβολικό δανεισµό και

τεράστιες περιουσίες άλλαξαν χέρια, πολλές

φορές παραδιδόµενες σε ξένα οικονοµικά κέ-

ντρα. Μια αλήθεια σκληρή, όσο και οι µέρες

που ζούµε..

Μ.Χ.Β



Μηνύµατα προς κάθε κατεύθυνση, θαρρα-
λέος λόγος,παλµός και ενθουσιασµός στο
8ο ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ. 
Φωτορεπορτάζ του ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ..
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ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΙ
ΜΙΑ ΑΞΙΟΠΙΣΤΗ, ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΕΠΗΡΕΑΣΤΗ ΕΙΚΟΝΑ
ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΚΑ-

ΤΑΞΙΩΜΕΝΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΧΟΛΙΑΣΤΗ, 
ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ

*Παραβρέθηκα στο 40ηµερο µνηµόσυνο του Χρή-

στου. Ντούρου την Κυριακή που πέρασε. 

Μ’ έπιασε κατάθλιψη γιατί θυµήθηκα το φίλο µου, και

εκφράζοντας  τη λύπη µου  στην οικογένεια του, η

ψυχολογία µου καταβαραθρώθηκε. 

Παρατήρησα τις παρουσίες και θύµωσα µε τις απου-

σίες. Όταν τον είχαν ανάγκη, όλοι έτρεχαν στο Χρή-

στο. 

Τώρα που δεν είναι µαζί µας, τον ξέχασαν. 

Και δεν υπάρχει χειρότερη συµπεριφορά από την

αχαριστία. 

Θύµωσα σαφώς και µε κάποιες παρουσίες. Θύµωσα

γιατί ήρθαν για άλλους λόγους και ας καλύπτονται

πίσω από την « κουρτίνα» της λύπησης. Ο λόγος

τους ήταν προφανής. Περιφέρουν το δέµας των για

να δηλώσουν όσα οι ίδιοι δεν πιστεύουν ότι διαθέ-

τουν. Μοναδική επιδίωξη, η ψηφοθηρία. Είναι τόσο

“ακατοίκητοι” που θεωρώ ότι πριν έρθουν, το συζή-

τησαν κιόλας. 

Αυτός που εξέφρασε  µε την απουσία του τα συναι-

σθήµατα του ήταν ο ∆ήµαρχος. 

Κανένας βεβαίως-βεβαίως δεν τον υποχρεώνει. Για

να δείξει όµως την «ανωτερότητα» του, έπρεπε να

θυσιάσει έστω ένα τέταρτο της ώρας του για να κάνει

ό,τι  πρέπει.

∆ήλωσε όταν είχε εκλεγεί ότι θα είναι ∆ήµαρχος

ΟΛΩΝ των δηµοτών. Εύκολα λόγια. 

* ∆εν θα κρίνω τις υποψηφιότητες στο ΠΑΣΟΚ.

Εξάλλου έχει ο καθένας το δικαίωµα να εκλέγεται,

αφού εκλέγει και στην προκειµένη περίπτωση εφό-

σον είναι µέλος του κόµµατος. 

Πέραν αυτού ή µετά από την κατάθεση των υποψη-

φιοτήτων, έρχεται η αξιολόγηση. Την προηγούµενη

φορά το κόµµα επέλεξε “εκτός” των υποψηφιοτήτων.

ΤΏΡΑ; Και δεν είναι µόνο αυτό. Ο προηγούµενος

αντάρτης, δηλαδή ο Φωτιάδης έβαλε ένα νέο άν-

θρωπο να τον προτείνει. 

∆εν το επεχείρησε ο ίδιος. Γιατί; Και ο νέος αυτός,

δεν υπολόγισε ότι έχει µπροστά του κοµµατική δια-

δροµή και κάθε λάθος πιστώνεται; Και ο πατέρας του

γιατί δεν τον προστάτεψε; Βρήκε πάλι  κορόιδα ο

Φωτιάδης; Εάν  προσφέρθηκαν το πράγµα αλλάζει

και ζητώ συγνώµη. Έτσι πίστευαν, έτσι έπραξαν. Το

ίδιο θα κάνουν και οι ψηφοφόροι του κόµµατος,

ακόµη και οι φέροντες παρωπίδες.

* Οι υποψηφιότητες θα κριθούν όµως όχι από µένα,

αλλά από εσάς. Αυτά που γράφω είναι µια κατα-

γραφή αυτών που κυκλοφορούν στα πηγαδάκια. Την

προσωπική µου προτίµηση θα την εκφράσω στη

κάλπη και θα είναι σίγουρα µελετηµένη. Μόνο αυτό

συµβουλεύω τους άλλους, δηλαδή εσάς. 

Μέχρι τότε θα έχω περάσει από «κόσκινο» κάθε

έναν. ∆εν καταλαβαίνω από κόµµατα, δεν καταλα-

βαίνω από συγγένειες, ούτε φιλίες. 

Στη ζυγαριά µου θα βάλω µόνο την αξιοσύνη και το

«πόθεν έσχες».Ως άπιστος Θωµάς επιµένω να βάλω

το δάκτυλο επί του  «τύπου των ήλων». 

Το παραµύθι έλαβε τέλος, για µένα προσωπικά του-

λάχιστον. 

∆εν θα αναλωθώ προβάλλοντας πράγµατα που

θεωρώ φτηνά και πρόσωπα που δεν εγκρίνω. Αυτή

η πόλη, αυτή η χώρα έχει ανάγκη από άξιους και αδέ-

καστους. Καιρός να πάρουµε τ’ απάνω µας. Καιρός

να πάρουµε και εµείς οι πληβείοι την ευθύνη που µας

αναλογεί σταµατώντας τη µουρµούρα και τα µιξο-

κλάµατα. ∆εν υπάρχει περίπτωση να παρατηρώ

πλέον την πόλη και τη χώρα παραδοµένη σε χέρια

ανίκανων, λαµογιών, και φιλοχρήµατων απάτριδων. 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΙ
ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ

Παρακολούθησα την έναρξη του 8ου συνεδρίου της

Ν∆ και αυτό που διαπίστωσα δεν µε ικανοποίησε κα-

θόλου. 

Κατ’ αρχήν στους Σύνεδρους υπάρχει µεγάλη µερίδα

που λειτουργεί µόνο µε την προσωπική συµπάθεια

ή αντιπάθεια για τα υψηλόβαθµα στελέχη της παρά-

ταξης. Η φράση σύνεδρου, µε την είσοδο του πρώην

Πρωθυπουργού  Κων/νου Καραµανλή ήταν η πλέον

χαρακτηριστική  για το τι εννοώ. 

Είπε λοιπόν: 

-«πάρε το µικρόφωνο και πες τους τα ..µεγάλε»

Προφανώς δεν είναι ευχαριστηµένος από τους νυν,

ή έχει παρωπίδες προτίµησης. Και πήρε το µικρό-

φωνο ο Αβραµόπουλος. Αυτός πρέπει να είναι εκτός

τόπου, εκτός χρόνου και στον εγκέφαλο του να κινεί-

ται ο τυφώνας Κατρίνα. Είπε όσα εκθέτουν την δια-

κυβέρνηση από την Ν∆ της χώρας και δει σε ότι ο

ίδιος συµµετείχε και τα έκανε «µπάχαλο». Και όµως

κάποιοι έστω και από αβροφροσύνη, χειροκρότησαν

τις παπαρδέλες του. 

Ο ίδιος ο πρόεδρος της Ν∆, δεν έχει αποβάλλει το

σύνδροµο της Ντόρας και του Μητσοτακέικου. ∆ια-

φορετικά δεν εξηγείται η σπόντα, για τα «τζάκια που

δεν έχουν θέση πλέον θέση στην παράταξη». 

Υπάρχει και το ενδεχόµενο να υπονοούσε τον προη-

γούµενο αρχηγό, δηλαδή τον Κ. Καραµανλή. Και στις

δυο περιπτώσεις, έσκαβε το λάκκο του και της πα-

ράταξης ταυτόχρονα. Το γεγονός ότι σε τακτικό συ-

νέδριο, ο αρχηγός ευθύς εξ αρχής δεν έθεσε τους

κανόνες της συνεδρίας, εγκυµονεί τον κίνδυνο, να µε-

τατραπεί το συνέδριο σε φιέστα αρχηγική άνευ ου-

σίας και αποτελέσµατος. 

Το κόµµα της Ν∆. µέσω του συνεδρίου είναι επιτα-

κτική ανάγκη να αυτοπροσδιορίσει την ιδεολογική και

κοµµατική πλατφόρµα, καθώς η µέχρι σήµερα απέ-

τυχε παταγωδώς. Εν ολίγοις η Ν∆. χρειάζεται «επα-

νίδρυση». Πρέπει να πούµε βεβαίως ότι τα έβαλε µε

την τρόικα και επεσήµανε τους άξονες διακυβέρνη-

σης της χώρας, όταν θα γίνει Πρωθυπουργός και

πολύ καλά έκανε.

Σε τελική ανάλυση, η κυβέρνηση προσπαθεί να βρει

χρήµατα και τρόπους ν’ αντιστρέψει την οικονοµική

κατρακύλα και το κάθε κόµµα έχει εν ολίγοις το χαβά

του. Την ίδια καραµέλα αλλά µε διαφορετικό περιτύ-

λιγµα µας πουλάνε όλοι. Όταν ήταν κυβέρνηση η Ν∆.

κατηγορούσε το ΠΑΣΟΚ. Για τα ίδια που κατηγορεί

το ΠΑΣΟΚ τη Ν∆. Το   ΠΑΣΟΚ τώρα ως κυβέρνηση,

δεν έχει την πολυτέλεια να δανειστεί χωρίς να δώσει

τα προηγούµενα δανεικά, οπότε παίρνει δάνειο και

βάζει στο παιγνίδι το ∆ΝΤ. Μόνο και µόνο ως δικαιο-

λογία των φορολογικών µέτρων που του επιβάλουν

ετσιθελικά οι δανειστές. Τώρα κατάλαβαν την µαλα-

κία τους να εξαφανίσουν την Ελληνική  Βιοµηχανία

και Βιοτεχνία µε τους αναπτυξιακούς νόµους που

έφτιαξαν και οι οποίοι έδιναν κίνητρα για µεταφορά

των επιχειρήσεων στα Βαλκάνια. Απογύµνωσαν λοι-

πόν την επιχειρηµατική σκηνή της Ελλάδας  για να

συγκρατήσουν τον πληθωρισµό, αλλά κατέστησαν

άνεργους χιλιάδες Έλληνες  µε αποτέλεσµα να κλεί-

σουν οι µικροµεσαίες επιχειρήσεις, άρα η ραχοκοκα-

λιά της οικονοµίας να σπάσει. Το “σηµείο µηδέν” δεν

έφτασε ακόµη για τους νοικοκύρηδες επιχειρηµατίες,

αλλά οι πολιτικοί και τα πολιτικά κόµµατα δεν έχουν

καµιά δικαιολογία και περιθώριο. Με ελάχιστες εξαι-

ρέσεις, µόνο για να επιβεβαιώνουν τον κανόνα, όλοι

τους εξακολουθούν την ίδια τακτική, µεθοδολογία, και

πολιτική. ∆εν έχουν τίποτα άλλο να προσφέρουν η

να πουν ( το να κάνουν, είναι σενάριο επιστηµονικής

φαντασίας) και στην αµηχανία τους αραδιάζουν στον

πολίτη όσα τους εξυπηρετούν ή καταδικάζουν τους

απέναντι. Αφού όµως βρίσκουν  ακόµη αιθεροβάµο-

νες και κοµµατόσκυλα, εκείνοι έχουν µεγαλύτερο πε-

ριθώριο. Αυτοί των οποίων «στενέψανε τα όρια και

δεν έχουν περιθώρια» που τραγουδάει και ο αοιδός

είναι οι συνταξιούχοι, οι νέοι, οι πενηντάρηδες άνερ-

γοι, οι µικροµεσαίοι επιχειρηµατίες. Ξεφεύγουν µόνο

οι έχοντες  και της τσιµπίδας της εφορίας και το λούκι

της ανέχειας.   Μιας και τα πράγµατα είναι χωρίς αµ-

φιβολία όπως τα έχω περιγράψει, ας βάλουµε  όρια

εµείς στους πολιτικούς. Ούτως ή αλλιώς εµείς τα δικά

µας τα έχουµε εφαρµόσει. 

ΟΡΑΜΑ ΓΙΑ ΤΗΣ ΑΧΑΡΝΕΣ

Ναι, ο τίτλος, είναι και το όνοµα της παράταξης.

Εµπνευστής και αρχηγός ο Θέµης Οικονόµου. Τελικά

το είπε και το έκανε. Όταν είχε ξεκινήσει η κουβέντα

για την εφαρµογή του Καλλικράτη, ο Θέµης είπε: Ή

θα κατέβω για ∆ήµαρχος, µε προοπτικές να κερδίσω,

ή θα πάω σπίτι µου. Μέτρησε εποµένως την κατά-

σταση, ενδεχοµένως και τα κουκιά και κάλεσε τους

εκπροσώπους των τοπικών ΜΜΕ και ανήγγειλε το

γεγονός. Ως γνωστόν ο ∆ήµαρχος, είναι και µαιτρ της

επικοινωνίας. Έκανε λοιπόν δώρα σ’ όλους. Στις κυ-

ρίες  από ένα κοντυλοφόρο και στους κυρίους µια

γραβάτα. Προηγουµένως είχε αναλύσει τον τρόπο µε

τον οποίο σκέπτεται να διοικήσει τον νέο ∆ήµο και σε

σύντοµο χρονικό διάστηµα, θα παρουσιάσει και τους

υποψηφίους Συµβούλους του. Παρούσες και χωρίς

να διαψεύσουν ή να επιβεβαιώσουν υποψηφιότητα,

οι κυρίες: Βούλα Ντελή, Μαρία Κοντογεώργου, και

Ματίνα Μπούκη. Από άνδρες: ο Γεώργιος Κοτσιανάς,

και Πλατυπόδης. Στη συζήτηση παρευρισκόταν και ο

Παρασκευάς Νοµικός ο οποίος απεχώρησε και δεν

συµµετείχε στο κέρασµα στην πλατεία.    
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Á ÓÔÕ ÍÏ ÌÉÁ Á ×ÁÑ ÍÙÍ
Ãñá öåß ï Äéïé êç ôïý 210 2469345 
Ãñá öåß ï Õ ðï/ôþí 210 2404605 
Ãñá öåß ï Ðñ. Á óöáë. 210 2404602 
Ãñá öåß ï Ãñáì. 210 2403650 
Ãñ. Áî/êïý Õ ðçñ. 210 2404603 
Ôçë. ÊÝ íôñï 210 2466665  

ÄÇ ÌÏ ÔÉ ÊÅÓ Õ ÐÇ ÑÅ ÓÉÅÓ 
Ôçë. ÊÝ íôñï 210 2415301-2 
ÄÞ ìáñ ÷ïò 210 2415450-1 
Ã. Ãñáì ìá ôÝ áò 210 2415431 
Á íôé äÞì. Ðï ëå ïä. 210 2415465 
Á íôé äÞì. Ðå ñé âÜë. 210 2415384 
Á íôé äÞì. Ïé êïí. 210 2415359 
Ä/íóç Äéïéê. Õð. 210 2415311-2 
Ä/íóç Êïéí. Ðïë. 210 2415433 & 382 
Ä/íóç Ïé êïí. Õð. 210 2415350-1 
Ä/íóç Ôå ÷í. Õð. 210 2415414 & 210 2415439 
Ä/íóç Ðå ñé âÜë. 210 2415381 
Äç ìïô. Á óôõ íï ìß á 210 2415370-9 
ÄÅ Á ÄÁ 210 2415540, 210 2415481 
ÄÅ ÔÅ ÄÁ 210 2415501 
Öé ëáñ ìï íé êÞ 210 2415540 
Ù äåß ï 210 2415540

ÈÑÁ ÊÏ ÌÁ ÊÅ ÄÏ ÍÙÍ 
Ðë. Á ñé óôï ôÝ ëïõò 210 2433855 210 2432300 

ÄÇ ÌÏ ÓÉÅÓ Õ ÐÇ ÑÅ ÓÉÅÓ 
Ä.Ï.Õ. (Å ÖÏ ÑÉÁ)210 2407444 
Ï.Á.Å.Ä. 210 2406926 
Ï.Ô.Å. 210 2463255 
Õ ðï íï ìáñ ÷ß á 210 2405529 
ÊÅÐ 213.20.60.200 
Ãñ. Á/èìéáò Åê/óçò 210 2468345 
Äá óáñ ÷åß ï 210 2434061-6
Äá óáñ ÷åß ï Áã. ÔñéÜ äáò 210 2441111 
ÄÅ Ç 210 2469393 
Äçì. Ôá ìåß ï 210 2463216 
Åé ñç íï äé êåß ï 210 2442499 
É ÊÁ éá ôñåß á 210 2469171 
É ÊÁ äéïé êç ôé êÜ 210 2463513 
Ê. ÌÜ íáò & Ðáé äéïý 210 2409981 
1ï ÊÁ ÐÇ 210 2402122 
3ï ÊÁ ÐÇ 210 2687587 
Êôç íéá ôñåß ï 210 2464802 

Á ÓÔÕ ÍÏ ÌÉÁ Á ×ÁÑ ÍÙÍ 
Ãñá öåß ï Äéïé êç ôïý 210 2469345 
Ãñá öåß ï Õ ðï�/ôþí 210 2404605 
Ãñá öåß ï Ðñ. Á óöáë. 210 2404602 
Ãñá öåß ï Ãñáì. 210 2403650 
Ãñ. Áî/êïý Õ ðçñ. 210 2404603 
Ôçë. ÊÝ íôñï 210 2466665

ÄÇ ÌÏ ÔÉ ÊÅÓ Õ ÐÇ ÑÅ ÓÉÅÓ 
Ôçë. ÊÝ íôñï 210 2415301-2 
ÄÞ ìáñ ÷ïò 210 2415450-1 
Ã. Ãñáì ìá ôÝ áò 210 2415431 
Á íôé äÞì. Ðï ëå ïä. 210 2415465 
Á íôé äÞì. Ðå ñé âÜë. 210 2415384 
Á íôé äÞì. Ïé êïí. 210 2415359 
Ä/íóç Äéïéê. Õð. 210 2415311-2 
Ä/íóç Êïéí. Ðïë. 210 2415433 & 382 

Ä/íóç Ïé êïí. Õð. 210 2415350-1 
Ä/íóç Ôå ÷í. Õð. 210 2415414 & 210 2415439 
Ä/íóç Ðå ñé âÜë. 210 2415381 
Äç ìïô. Á óôõ íï ìß á 210 2415370-9 
ÄÅ Á ÄÁ 210 2415540, 210 2415481 
ÄÅ ÔÅ ÄÁ 210 2415501 
Öé ëáñ ìï íé êÞ 210 2415540 
Ù äåß ï 210 2415540 

ÈÑÁ ÊÏ ÌÁ ÊÅ ÄÏ ÍÙÍ 
Ðë. Á ñé óôï ôÝ ëïõò 210 2433855 210 2432300  

ÄÇ ÌÏ ÓÉÅÓ Õ ÐÇ ÑÅ ÓÉÅÓ 
Ä.Ï.Õ. (Å ÖÏ ÑÉÁ) 210 2407444 
Ï.Á.Å.Ä. 210 2406926 Ï.Ô.Å. 210 2463255 
Õ ðï íï ìáñ ÷ß á 210 2405529 
ÊÅÐ 210 2409045-046 
Ãñ. Á/èìéáò Åê/óçò 210 2468345 
Äá óáñ ÷åß ï 210 2434061-66 
Äá óáñ ÷åß ï Áã. ÔñéÜ äáò 210 2441111 
ÄÅ Ç 210 2469393 
Äçì. Ôá ìåß ï 210 2463216 
Åé ñç íï äé êåß ï 210 2442499 
É ÊÁ éá ôñåß á 210 2469171
É ÊÁ äéïé êç ôé êÜ 210 2463513 
Ê. ÌÜ íáò & Ðáé äéïý 210 2409981 
1ï ÊÁ ÐÇ 210 2402122 
3ï ÊÁ ÐÇ 210 2687587 
Êôç íéá ôñåß ï 210 2464802 
Ï Á ÓÁ 210 2405940 
Ï ÔÅ 210 2469599 
Ðï ëå ï äï ìß á 210 2406926, 210 2406929 
ÐÉÊ ÐÁ 210 2463255 
Óé äçñ/êüò Óôáè ìüò 210 2461207 
Ó÷ï ëÞ Á óôõö. 210 2440021 
Ôá ÷õ äñï ìåß ï 210 2469579 
Ôå ëù íåß ï 210 2441333 
Õ ðï èç êï öõ ëÜ êåéï 210 2468360 
Õ ðçñ. ¾ äñåõ óçò 210 2407211 210 2407212 

ÔÑÁ ÐÅ ÆÅÓ 
Á ÃÑÏ ÔÉ ÊÇ 210 2464447-8 
ÃÅ ÍÉ ÊÇ 210 2447200 
Å ÈÍÉ ÊÇ 210 2463612 
ALPHA 210 2407002-6 
EUROBANK 210 2401901 
PROBANK 210 2447650 
Å ÌÐÏ ÑÉ ÊÇ 210 2405120  

ÑÁ ÄÉÏ ÔÁ ÎÉ 
Á ÈÇ ÍÁ 1 210 9217942 
Á ÓÔÅ ÑÁÓ 210 6144000 
Å ÍÏ ÔÇ ÔÁ 210 6459000 
ÅË ËÁÓ ÂÏ ÑÅÉÙÍ ÐÑÏ Á ÓÔÉÙÍ 210 8014000-4 
ÅÑ ÌÇÓ 210 4115200, 4115666, 4116892 
ÅÎ ÐÑÅÓ 210 9994812 
É ÊÁ ÑÏÓ 210 5132316, 5132319 
ÊÏ ÓÌÏÓ ÂÏ ÑÅÉÙÍ ÐÑÏ Á ÓÔÉÙÍ 210 6127700 
ÊÇ ÖÉ ÓÉÁ 210 8084000

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ
∆ΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

1.-Α∆ΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΓΗΓΕΝΩΝ ΑΧΑΡΝΕΩΝ
ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΗΣ ΓΗΣ«ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΦΙΛΙΚΗ»
:Π. Μυροβλύτισσας 10 – 2102440705 (τηλ και
fax)-e.mail:axarneonfiliki@gmail.com-
http:axarneonfiliki.blogspot.com

2.-Πολιτιστικός Σύλλογος “ΑΧΑΡΝΕΙΣ”:Φιλα-
δελφείας 1, 210-2469076

3.-Σύλλογος Θεσσαλών: Μελίτης 4,
6972090504

4.-Λαογραφικός Χορευτικός Σύλλογος“ΚΟΚ-
ΚΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ”:Φιλαδελφείας 229, 210-
2521194

5.-ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ: Ζακύνθου 12, 210-2432275

6.-Σύλλογος Λεσβιωτών“Ο ΑΓΙΟΣ ΤΑΞΙΑΡ-
ΧΗΣ”:Αγ. Κων/νου 48,210-2321548

7.-Φιλότεχνη Λέσχη: Παυσανίου 1,
6943473755

8.-Ι.Λ.Ε.Α: Κεντρική Πλατ. Αχαρνών, 210-
2446069

9.-Λύκειο Ελληνίδων: Μαραθώνος 6, 210-
2462085

10.-΄Ενωση Ηπειρωτών: Μουστακάτου 1,
6973741940

11.-Σύλλογος Πελοπονησίων “Θ. ΚΟΛΟΚΟ-
ΤΡΩΝΗΣ: Ηνίοχου 17, 210-2466031

12.-Σύλλογος Ποντίων “ΟΙ ΑΚΡΙΤΕΣ ΤΟΥ ΠΟ-
ΝΤΟΥ”:Αλκίµου 11, 210-2400819

13.-Σύλλογος Κρητών “Η ΚΡΗΤΗ”:Κ. Για-
µπουδάκη 90, 210-2465678

14.-Εύξεινος Λέσχη Ποντίων “Ο ΕΥΚΛΕΙ-
∆ΗΣ”:Σαλαµίνος (Πάροδος) Πλ. Καράβου 210-
2400524

15.-Καλλιτεχνικό Καφενείο των Αχαρνέων:
Χειλίου 6, 210-2462567

Αριθ.             Αναχ.: Αθήνα     Αφιξη: Αχαρνές         ∆ιάρκεια Στάσης 

1530 *                              04:33                   04:44 11                                 λεπτά 1  

1532                                 05:28                  05:39 11                                 λεπτά 1  

1534                                 06:22                  06:33 11                                 λεπτά 1  

1536                                 07:20                  07:31 11                                 λεπτά 1 

1538                                 08:40                  08:51 11                                 λεπτά 1  

1540                                 10:19                  10:30 11                                 λεπτά 1 

1542                                 11:42                  11:53 11                                  λεπτά 1  

1544                                 13:30                  13:41 11                                 λεπτά 1  

1546                                 14:25                  14:36 11                                 λεπτά 1  

1548                                 15:22                  15:33 11                                 λεπτά 1  

1550                                 16:42                  16:53 11                                 λεπτά 1  

1552 *                              17:17                  17:28 11                                  λεπτά 1  

1554                                 18:35                  18:46 11                                 λεπτά 1  

1556                                 19:53                  20:04 11                                 λεπτά 1  

1558                                 21:39                  21:50 11                                 λεπτά 1 

2530                                 23:20                  23:31 11                                 λεπτά 1  

* Οι σηµειούµενες αµαξοστοιχίες µε (*) δεν κυκλοφορούν ΣαβΒάτο-Κυριακή και εξαιρέσεις ** Εν-
δέχεται να µεταβληθούν λόγω ειδικών συνθηκών. Παρακαλούµε επικοινωνήστε µε το 1110 για να
επιβεβαιώσετε την επιλογή σας.

∆ΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΟΣΕ

ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΧΡΗΣΙΜΑ..

ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α «ΠΟΛΙΤΙΚΗ»

ΕΤΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΝΑΤΟ

Αρ. Εν. 6608

Π.Μυροβλύτισσας 10,13674 Αχαρνές

Τηλ/Fax: 210.2440705  

e-mail:politikimx@yahoo.gr

EK∆ΟΤΗΣ: Μαρία Χατζηδάκη

∆/ΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: Ιωάννης Βαβουρανάκης

Σχεδιασµός-∆ηµιουργικό-dtp:DOMINUSCREATIVITY

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ/∆ΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΚΕΙΜΕΝΩΝ: Λία Παραρά

Συνεργάτες:Κωνσταντίνος Ζίγκηρης, Οµότιµος Καθηγη-

τής ΤΕΙ

Νοµικοί Σύµβουλοι: Ταουξής Βασίλης, Μαρούπα Ειρήνη

Η «ΠΟΛΙΤΙΚΗ» διανέµεται ∆ΩΡΕΑΝ κάθε εβδοµάδα 

Eκδίδεται ηλεκτρονικά κάθε ηµέρα στο διαδίκτυο: 

http:politikinews.blogspot.com

Σηµείωµα σύνταξης: τα υπογεγραµµένα άρθρα που δη-

µοσιεύονται δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ ανάγκην την

γνώµη της εφηµερίδας

Άρθρα τα οποία στέλνονται στην εφηµερίδα ανυπόγραφα,

ή µε ψευδώνυµο, δεν δηµοσιεύονται

Χειρόγραφα δεν δηµοσιεύονται.







ΟΙ ΠΡΟΚΕΣ...σκωπτικά σχόλια και καυστικές επισηµάνσεις σε µια
“ανάγλυφη” περιγραφή της πολιτικής -και όχι µόνο- καθηµερινότητας της περιοχής..

γράφει η ΜΑΡΙΑ ΧΑΤΖΗ∆ΑΚΗ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ

∆ηµοσιεύθηκαν στον τύπο οι υποψηφιότητες Αχαρ-

νών προς το ΠΑΣΟΚ και είναι τέσσερις: Π. Φωτιά-

δης, Γ.Λέκκας, Σ. Κατσούρος και Β. Πήττας.

Συζητήσεις που γίνονται απο πολίτες των Αχαρνών

επισηµαίνουν πράγµατα ήδη γνωστά σε όλους µας.

-“έντιµοι αλλά....;”

-“..ο Φωτιάδης και οι... συν αυτώ”

..και άλλα τέτοια απολύτως δικαιολογηµένα, απο δη-

µότες που έχουν ήδη ζεµατιστεί απο την χειρότερη-

ελέω Λέκκα- τετραετία όλων των εποχών.

-“Η τετραετία του ...ΤΙΠΟΤΑ” είναι σηµείο αναφοράς

στα πεπραγµένα του τόπου µας και θα µας ακολου-

θεί για πολλά-πολλά χρόνια ως εφιάλτης χωρίς τέλος.

Πιστεύω πως αν ήµουν το ΠΑΣΟΚ θα είχα πέσει σε

περίσκεψη για το τι µπορώ να κάνω στην πόλη αυτή

µε τις συγκεκριµένες υποψηφιότητες. ∆ύο είναι µη

συζητήσιµες για την µεγαλύτερη µερίδα των δηµο-

τών: αυτές του Φωτιάδη και του Λέκκα. Και οι άλλες

δύο είναι “αδοκίµαστες”.

Ο µεν Πήτας δεν βγήκε στις προηγούµενες εκογές

στους Θρακοµακεδόνες “για ογδόντα ψήφους” άν και

έντιµος και σωστός άνθρωπος και ο Σωτήρης Κα-

τσούρος, αλλος ένας έντιµος επαγγελµατίας του

τόπου µας δεν είναι βέβαιο πως διαθέτει αξιόλογη

πηγή ψήφων έστω και αν πάρει το χρίσµα.Σηµειωτέ-

ρον δε οτι είναι και ...”όψιµος” ΠΑΣΟΚΟΣ αφού εγώ

τον γνώρισα ως.... Συνασπιστή!!

Ο µεν πρώτος βέβαια εξελέγη µέσα σε 4000 δηµότες

στην πλειοψηφία τους ∆εξιοί και ο δεύτερος δεν  είδε

να ευδοκιµεί ουδόλως   προηγούµενη σχετική του

προσπάθεια.

Οι δηµότες στις συζητήσεις τους ρωτούν και ξανα-

ρωτούν για κάποιους εξ αυτών που έθεσαν και πάλι

υποψηφιότητα: “καλά... δεν ντρέπονται καθόλου;”

Σαφώς και όχι. Αλλωστε οι ίδιοι δεν συνηθίζουν προ-

φανώς να αφουγκράζονται την αγορά, δεν συχνάζουν

σε σηµεία συνάντησης απλών ανθρώπων και ακούν

µόνο τους τσανακογλύφτες και σφουγγοκολάριους

της αυλής τους. Και οι τελευταίοι, που µόνο δι αυτής

της οδού έγιναν γνωστοί, ή µόνο δι αυτής της οδού

θα απολαύσουν κάποια κοινωνική αναγνώριση,  τους

λιβανίζουν όλο και περισσότερο, µπας και διατηρη-

θούν ή επανακάµψουν στην Αυλή ...

ΚΑΠΟΙΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΜΙΛΗΣΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΛΗΘΕΙΑ..

Καλών προθέσεων υποψηφιότητες σαν τον  Σωτήρη

Ντούρο και τον Βασίλη Πήττα πρέπει να επικεντρω-

θούν ιδιαίτερα προκειµένου να “εξορκίσουν” την εντύ-

πωση που έχουν όλοι οι δηµότες οτι αν τους

ψηφίσουν, στο τέλος θα .. ξαναδούν δήµαρχο τον

ανύπαρκτο Φωτιάδη.

Και ο µεν Ντούρος  έχει δηλώσει ήδη δηµοσίως οτι

δεν σκοπεύει να κάνει κάτι τέτοιο (αν και δεν έλαβε η

ανακοίνωσή του αυτή το εύρος που έπρεπε) ο δε

Πήτας µε σχετική του ανακοίνωση σχεδόν το οµολό-

γησε.  

Αρα οι φόβοι των πολιτών  είναι σαφώς βάσιµοι και

τεκµαίρονται απο τα όσα µέχρι σήµερα γνωρίζουν

γύρω απο πρόσωπα, πράγµατα και γεγονότα του εγ-

γύτερου παρελθόντος.

Επίσης, αυτό που φοβούνται οι δηµότες Αχαρνών

είναι οτι για µία ακόµα φορά θα δούν έναν δήµο να

δρα και να ενεργεί ως ..ανώνυµη εταιρεία ενός ή δύο

προσώπων. Τεχνική ή άλλη, δεν τους ενδιαφέρει. Το

έχουν δει πολλές φορές το παραµύθι της άσκησης

δηµαρχιακών καθηκόντων για ίδιον -αποκλειστικώς-

όφελος των ιθυνόντων του τόπου. Ενας-ένας, µαζί ή

χώρια, σε οµάδες ή παρέες, το στόρυ ήταν και πα-

ραµένει ίδιο: “δουλειές να γίνονται...”. και δεν εννοώ

βέβαια δουλειές ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ. Γιατί αν ήταν έτσι,

θα είχαµε τουλάχιστον ένα ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ρη-

µαδοσχέδιο πόλης..

Και υπάρχει και µία άλλη απαίτηση απο τους δηµό-

τες αυτή την κρίσιµη τετραετία. Την λένε “ΠΟΘΕΝ

ΕΣΧΕΣ” και προβλέπεται να φανεί οσονούπω στο

προσκήνιο, αναζητώντας την αποκτηθείσα περιου-

σία µερικών βέβαια µόνο στελεχών που κατά την

διάρκεια της “θητείας” τους στα κοινά βρέθηκαν οι

ίδιοι ή τα στενά τους συγγενικά πρόσωπα µε περι-

ουσίες τεράστιες. Στην δηµοσιογραφική λίστα της

ΠΟΛΙΤΙΚΗ που µου παρέδωσαν δηµότες βρίσκονται

κάποια ονόµατα που χρήζουν άµεσης ερεύνης αφού

όποιος θέλει να λέει πως “υπηρετεί” το κοινωνικό σύ-

νολο και την πόλη, πρέπει και να βρίσκεται υπό

διαρκή έλεγχο άν το κάνει και πράξη, ή απλώς εργά-

στηκε αόκνως για οικόπεδα, σπίτια και άλλα περιου-

σιακά στοιχεία που πιθανόν αποκτήθηκαν µέσα στο

χρονικό διάστηµα που οι ίδιοι ασκούσαν εξουσία.

Άλλωστε δεν νοµίζω να διαφωνείτε πως όποιος απο-

φάσισε να ασχοληθεί µε τα κοινά, είναι αυτονόητο

πως ελέγχεται ανα πάσα στιγµή, η περιουσία του  και

αυτή των συγγενικών του προσώπων  πρέπει να

είναι ανοιχτό βιβλίο στον καθένα και ανα πάσα στιγµή

στην διάθεση του δηµότη. “Κυβερνώ” σηµαίνει “είµαι

ανοιχτό βιβλίο” και στον τελευταίο πολίτη και µην φα-

νταστείτε οτι siemens υπάρχουν µόνο στην κεντρική

εξουσία. Τέτοια φαινόµενα υπάρχουν αναλογικά

εκτός απο την κεντρική και στις  τοπικές εξουσίες και

ο δηµότης πριν ψηφίσει, πρέπει να είναι βέβαιος ΣΕ

ΠΟΙΟΝ και ΓΙΑ ΠΟΙΟΝ ΛΟΓΟ θα εµπιστευτεί την

ψήφο του.

Θα έπρεπε µάλιστα οι υποψήφιοι -και όσοι είναι

κοντά στην εξουσία µε άλλους τρόπους- χωρίς να

τους το ζητήσει κανείς να καταθέτουν για λόγους εντι-

µότητος στην διάθεση του δηµότη το “πόθεν έσχες”

τους -καθώς και αυτό των στενών συγγενικών τους

προσώπων- στην διάθεση του πολίτη.

Και αν αναρωτιέστε γιατί επιµένω είναι γιατί έχω συ-

γκεκριµένες καταγγελίες για µερικά µόνον -το τονίζω

για να µην τα βάζουµε όλα στο ίδιο τσουβάλι-  άτοµα

που κινούνται στο προσκήνιο της τοπικής εξουσίας

αλλά και στις παρυφές της,  οι οποίες χρήζουν ερεύ-

νης όχι βέβαια απο µένα,εγώ είµαι απλά δηµοσιο-

γράφος και όχι.. εισαγγελέας- αλλά απο την αρµόδια

προς τούτο εξουσία.

Βέβαια, στις τοπικές κοινωνίες, λίγο-πολύ οι αποκτη-

θείσες περιουσίες κατά την διάρκεια που οι κατέχο-

ντες ασκούν διοίκηση µε την ψήφο του δηµότη είναι

γνωστές γιατί όλα µαθαίνονται. Ο υπεύθυνος όµως

έλεγχος και η δηµοσιοποίηση των περιουσιών κά-

ποιων εξ όσων άσκησαν εξουσία και των συγγενών

τους σε µια πόλη που  ενώ είναι πάµπλουτη δεν δια-

θέτει καν τα στοιχειώδη,  είναι πρωταρχικό καθήκον

των αρµοδίων για τους ελέγχους. Τότε φοβούµαι οτι

θα διαπιστώσουµε πως τα σκάνδαλα σε τοπικό επί-

πεδο είναι ευθέως ανάλογα του σηµερινού σε κρα-

τικό επίπεδο.

Αλλωστε “βάζω υποψηφιότητα” ή “ασκώ εξουσία” ση-

µαίνει “είµαι ανοιχτό βιβλίο και στον τελευταίο δη-

µότη”. Το τελευταίο, δηλαδή το δικαίωµα του δηµότη

να ξέρει ποιός βγαίνει απο την δηµαρχία  στην ίδια οι-

κονοµική κατάσταση µε την οποία µπήκε, ΕΙΝΑΙ ΤΟ

ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ. 

Για να καταλάβετε την αδιαφορία, την τεµπελιά, την

κουτοπονηριά και τον ωχαδελφισµό της τοπικής µας

εξουσίας, θα σας πω οτι ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΗ ΣΕ ΠΑ-

ΝΕΛΛΑ∆ΙΚΟ ΕΠΙΠΕ∆Ο που δεν ασχολείται ΚΑΝ µε

το καυτό, σοβαρότατο θέµα της δηµιουργίας  Βιβλιο-

θήκης και   χώρου για τους νέους  Ενα θέµα τόσο σο-

βαρό, όσο και η ζωή των παιδιών µας. Θέµα που έχει

δροµολογήσει η ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΦΙΛΙΚΗ.

Είναι απίστευτη η χοντροπετσιά όλων όσων είναι στα

κοινά αυτή την στιγµή στις Αχαρνές οι οποίοι περί

άλλων τυρβάζουν-µονίµως-και  κάνουν πως το θέµα

δεν τους αφορά. Και δεν τους αφορά σίγουρα.

Όπως δεν τους αφορούσε και τίποτε άλλο στην πόλη

αυτή. Ποτέ δεν ασχολήθηκαν µαζί της. 

Και όποιος µπορεί ας µε διαψεύσει..

Κάτι που µε λύπησε: αγαπώ πολύ τα νέα παιδιά. Και

για µερικούς έχω εκφραστεί ήδη.Αναρωτιέµαι ΠΟΙΟΣ

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ που συµβούλευσε έναν νέο και ελπι-

δοφόρο άνθρωπο ΝΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΤΟΝ ΦΩΤΙΑ∆Η!!!

Οποιος τον συµβούλευσε, του έκανε µεγάλο κακό. Ας

αναρωτηθεί ο ίδιος γιατί.

Ως εδώ για σήµερα. Εχουµε άλλωστε ακόµα τέσσε-

ρις ήµισυ περίπου µήνες να τα λέµε...

Και θεωρώ πως έχουµε να πούµε ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ..

ΤΗΝ ΦΩΤΟ ΤΗΝ ΧΑΡΙΖΩ ΜΕ “ΣΠΕ-
ΣΙΑΛ” ΑΦΙΕΡΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΑΠΗΜΕ-

ΝΟΥΣ ΜΟΥ ΣΥΜΜΑΘΗΤΕΣ 



ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΩΝ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΣΤΙΝΗΣ
ΦΥΛΗ ΑΤΤΙΚΗΣ

Νέα Επίσκεψη Αγάπης στις Φυλακές Κορίνθου

Το Σάββατο, 19.6.2010, ο Φιλανθρωπικός Σύλλογος "Αγιος Φιλάρετος ο Ελεήµων", υπό την καθοδήγηση και ηγε-
σία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών κ. Κυπριανού, Αναπληρωτού του ασθενούντος Σεβασµιωτάτου Μητροπολίτου

και Καθηγουµένου κ. Κυπριανού, πραγµατοποίησε και νέα εξόρµηση αγάπης στις Φυλακές Κορίνθου.
Στην επίσκεψη αυτή, που ήταν ένα "προσκύνηµα" µε ανθρωπιστικό χαρακτήρα, συµµετείχαν Μοναχοί από την

Μονή του Αγίου Κυπριανού Φυλής, Μοναχές από διάφορες Γυναικείες Μονές της Αττικής, και 35 µέλη του Συλλόγου,
φίλοι και συµπαραστάτες του φιλανθρωπικού έργου.

Στις Φυλακές, παρά την σχετική δυσκολία, εισήλθαν τελικά όλοι οι επισκέπτες και συναντήθηκαν µε 75 συνολικά
Κρατουµένους. Μία προσλαλιά αγάπης του Επισκόπου κ. Κυπριανού δηµιούργησε συγκινητικό κλίµα και τα µέλη της

αποστολής πρόσφεραν στους Κρατουµένους δέµατα µε είδη ατοµικής υγιεινής, εσώρουχα, κάλτσες, πετσέτες και γλυκύ-
σµατα.

Ενας από τους Κρατουµένους εξέφρασε εκ µέρους όλων τους την χαρά και την συγκίνησή τους.
Στην συνέχεια, οι προσκυνητές πέρασαν από την Μονή του Αγίου Παταπίου στο Λουτράκι, όπου προσκύνησαν το

άφθαρτο Λείψανο του µεγάλου και θαυµατουργού αυτού Αγίου της Πίστεώς µας.  
Η νέα αυτή σηµαντική εξόρµηση αγάπης µεταφέρει ένα ελπιδοφόρο µήνυµα στις δύσκολες µέρες µας αβεβαιότη-

τας και ανασφάλειας, οικονοµικής και γενικά πνευµατικής κρίσης. Οι άνθρωποι του Θεού, έστω λίγοι, συνεχίζουν να επι-
βεβαιώνουν έµπρακτα το άγιο Ευαγγέλιο του Κυρίου µας Ιησού Χριστού, µοναδικού Σωτήρα και Λυτρωτή των

ανθρώπων.   

Φυλή Αττικής, 20 Ιουνίου 2010, Εκ της Γραµµατείας της Ιεράς Μονής,
+ ο Επίσκοπος Γαρδικίου Κλήµης     
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

On line γραµµατειακή υπο-

στήριξη.

Επαγγελµατικές λύσεις για δύ-

σκολους καιρούς.

∆ακτυλογραφήσεις κειµένων,

επιστολών,πτυχιακών εργα-

σιών, βιβλίων, δικογράφων.

Αποµαγνητοφωνήσεις πρακτι-

κών. 

Παράδοση µεµονωµένων εγ-

γράφων ή ολίγων σελίδων,

άµεσα. 

Έγγραφα έως 50 σελίδες

εντός 24 ωρών. 

ΑΠΤΑΙΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΕΜΠΕΙΡΙΑ 30 ΕΤΩΝ 

ΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙ-

ΚΟΥ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ  

Επικοινωνήσατε µε email: 

mgvavour@gmail.com 

fax/tel: 210.2440705 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ-ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ-

ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ παραδίδονται από υποψήφιο διδάκτορα

Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου (Ε.Μ.Π.) µε πείρα και µε-

θοδικότητα σε µαθητές Γυµνασίου, Λυκείου. Τιµές προσι-

τές. Τηλ.: 6938865798 

∆ΙΟΡΘΩΤΕΣ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΖΗ-

ΤΟΥΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΕΦΗΜΕ-

ΡΙ∆Α politikimx@yahoo.gr (για κυρία Έλλη) ή

τηλεφωνήστε210.2440705 για πληροφορίες

ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ∆ΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΗ;Εµπειρες δακτυλογρά-

φοι, σας εξυπηρετούν ΑΜΕΣΩΣ µε λογικότατη αµοιβή. Επι-

κοινωνήστε µε εφηµερίδα politikimx@yahoo.gr 

ΚΥΡΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ....σας απαλ-

λάσσει απο καθηµερινές εξωτερικές δουλειές σε φορείς και

πελάτες, µε µικρή αµοιβή. 

Επικοινωνήστε µε εφηµερίδα:politikimx@yahoo.gr ή τηλε-

φωνήστε 210.2440705

ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΑΡΘΡΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙ-

ΚΩΝ,∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ)....ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ

ΜΕ ONLINE ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ στην εφηµε-

ρίδα (politikimx@yahoo.gr για "συγγραφείς") τηλ:

210.2440705

ΚΥΡΙΟΣ, ΠΡΩΗΝ ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ OIKO∆ΟΜΩΝ, ΖΗΤΑ

ΟΠΟΙΑ∆ΗΠΟΤΕ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ επικοινωνήστε

µε εφηµερίδα politikimx@yahoo.gr (για τον κύριο Νίκο) τηλ:

210.2440705

Ενοικιάζεται µονοκατοικία στην
Λαθέα Α΄. Τηλ:6979476228

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 	ΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55Τ.Μ. ΣΤΟ ΓΕΡΟΒΟΥΝΟ . ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, 2Ο ΕΤΙΑΣ 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ ,ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ, ΤΕ�
ΝΤΕΣ,2Α/C, ΜΕΓΑΛΕΣ ΒΕΡΑΝΤΕΣ, ΤΙΜΗ 400€.ΤΗΛ.6977412373

Ενοικιάζεται επαγγελµατικός χώρος 220τµ + 130τµ γραφεία. Θέση Λουτρό
Αχαρνών Τηλ: 6972196085

Ενοικιάζεται επαγγελµατικός χώρος 94τµ Θέση Λουτρό Αχαρνών Τηλ:
6972196085

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 	ΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55Τ.Μ. 1ΟΥ ΟΡΟΦΟΥ ΣΤΟ ΓΕΡΟΒΟΥΝΟ . ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 2741080467

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαµερ. 68τµ.µε 2υ / δ, ηλιακό, a / c, ηλεκτρ.κουζίνα, ψυ�
γείο, πίσω απο το 	ηµαρχείο Αχαρνών. τηλ.επικ.2102405368 (απογ.
ώρες), 6976851832

Φιλόλογος Πανεπιστηµίου Αθηνών µε πείρα αναλαµβάνει κατ’ οίκον προε�
τοιµασία µαθητών 	ηµοτικού � Γυµνασίου � Λυκείου. 18�20 ευρώ/ώρα Τηλ.:
210 2404060, 210 2445534, 6945 688109.

Πτυχιούχος Κλασικής Φιλολογίας Παν. Αθηνών παραδίδει ιδιαίτερα µαθήµατα
σε µαθητές δηµοτικού, γυµνασίου και Λυκείου, ΤΕΕκαι Αποφοίτους.	ωρεάν
παροχή βοηθητικών σηµειώσεων. τιµές χαµηλές.τηλ: 2102443804�
6972966492

Καθηγήτρια φιλόλογος παραδίδει ιδιαίτερα µαθήµατα σε µαθητές Γυµνασίου
� Λυκείου. Τιµές προσιτές. Τηλ.: 210 2440257, 6947 180076.

Τελειόφοιτη Φοιτήτρια Φιλολογίας παραδίδει µαθήµατα σε παιδιά δηµοτικού,
Γυµνασίου, Λυκείου, τιµές λογικές τηλ: 6934999317 � 2401002

Μαθηµατικά, Φυσική, Χηµεία από έµπειρη καθηγήτρια 38ετούς πείρας. Ανα�
λαµβάνονται µετεξεταστέοι. Τηλ.: 210 2310016, 6972 370356.

Μελέτη µαθητών δηµοτικού αναλαµβάνει φοιτητής τηλ: 2102440579
6977051457

Μαθήµατα αγγλικών παραδίδονται από έµπειρο κάτοχο Proficiency. Τηλ.:
6977 051457.

Φιλόλογος µε εµπειρία στο χώρο της Μέσης Εκπαίδευσης, ειδίκευση στις µα�
θησιακές δυσκολίες αναλαµβάνει µαθητές Γυµνασίου � Λυκείου. Τιµή: 10�15
ευρώ / ώρα. Τηλ.: 6944 796605

Ελληνίδα κυρία για συντροφιά σε ηλικιωµένους (όχι δουλειές) στους Θρα�
κοµακεδόνες. Τέσσερις ηµέρες, τα πρωινά για λίγες ώρες και ένα από�
γευµα. Τηλ.: 210 2431993, 6945 415200.

Γραµµατέας µε καλές γνώσεις υπολογιστή και αγγλικών ζητείται
από βιοµηχανία απορρυπαντικών στα Ανω Λιόσια. Ικανοποιητική
αµοιβή αναλόγως προσόντων. Ευχάριστο περιβάλλον εργασίας.
Προϋπηρεσία επιθυµητή. Βι ογραφικά στο φαξ 210 2484501 και
στο e � mail: info@ecochemical.gr.

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΑΚΗ

∆υστυχώς επιβεβαιωνόµαστε καθηµερινά µε την  σηµερινή ∆ιοίκηση του
∆ήµου. Οι ίδιοι άνθρωποι που σε όλους τους τόνους διακήρυτταν ότι θα
«νοικοκυρέψουν» το ∆ήµο στην πράξη έκαναν το αντίθετο. Η σηµερινή ∆ι-
οίκηση του ∆ήµου, δυστυχώς, ουσιαστικά είναι ανεπαρκής, ανίκανη και
αδύναµη να διοικήσει την Πόλη, πελαγοδροµεί στην λύση των διαφόρων
προβληµάτων που αντιµετωπίζει και µοιραία κάνει σοβαρά λάθη. 
Χαρακτηριστικό παράδειγµα ο Ξένιος, το ∆ηµοτικό Ραδιόφωνο, ένα σηµα-
ντικό εργαλείο που ανήκει στους πολίτες των Άνω Λιοσίων και της ευρύ-
τερης περιοχής, έχει γίνει πειραµατόζωο της ∆ιοίκησης µε τις συνεχείς και
επαναλαµβανόµενες παλινωδίες της.      
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Ξένιου είχε να συγκληθεί  ενάµιση χρόνο την
στιγµή που εµείς ως Παράταξη είχαµε ζητήσει τρεις φορές την σύγκληση
του και την γνωστοποίηση γραπτώς όλα τα στοιχεία της οικονοµικής δια-
χείρισης. Φυσικά φωνή βοώντος εν τη ερήµω!!                          
Όµως αµέσως µετά τις αρνητικές αναφορές που άρχισαν να γίνονται για
τον ∆ήµο µας κι την ∆ιοίκηση, σε εκποµπές του τηλεοπτικού σταθµού
ΕΞΤΡΑ προσέλαβαν  στον Ξένιο τον Κο Μπότσαρη ,τον κο Ντάσκα  και τον
κο Παπαγιάννη,  έγκριτους και σοβαρούς κατά τα άλλα δηµοσιογράφους ,
που όµως η πρόσληψή τους βαρύνει οικονοµικά τον σταθµό µε σηµαντικό
ποσό σε εποχές µάλιστα ιδιαίτερης οικονοµικής δυσκολίας. Να περιµέ-
νουµε άραγε την πρόσληψη και τέταρτου δηµοσιογράφου;
Είναι προφανές ότι ο ∆ήµαρχος µε αυτή την επιλογή επιθυµεί να εξασφα-
λίσει και την προεκλογική του καµπάνια. Ήδη στην εβδοµαδιαία εφηµερίδα
«Παρασκήνιο» στην οποία διευθυντής είναι ο κος Ντάσκας, παρουσιάστηκε
αφιέρωµα στον ∆ήµαρχο κο Παππού µε τα «πεπραγµένα»!! της ∆ιοίκησης
του, που µοιράστηκε  σε χιλιάδες αντίτυπα πόρτα-πόρτα, µε έξοδα ποιού
άραγε; Βεβαίως οι πολίτες γνωρίζουν πολύ καλά τι ακριβώς έχει επιτύχει
η σηµερινή ∆ιοίκηση.
Γι΄αυτό ο κος Παππούς δήλωσε στο πρόσφατο δηµοτικό συµβούλιο ότι
είναι υπερήφανος για τον σταθµό ενώ µέχρι τώρα τον αντιµετώπιζε µε τον
χειρότερο τρόπο. Βεβαίως σε αυτήν την περίπτωση όλως περιέργως βρί-

σκει τα χρήµατα ενώ σε πολλές άλλες περιπτώσεις δηλώνει αδυναµία. 
Πληροφορηθήκαµε όµως ότι ο ∆ιευθυντής του σταθµού απαγορεύει σε δη-
µοτική σύµβουλο την είσοδο και την παραµονή της στον σταθµό. Είναι δυ-
νατόν  να πιστέψουµε  ότι η ενέργεια αυτή έγινε αυτοβούλως και όχι  µετά
από υπόδειξη της ∆ιοίκησης που µε τρόπο εντελώς ερασιτεχνικό και λαν-
θασµένο συνεχίζει να αντιµετωπίζει τον Ξένιο; ∆εν αντιλαµβάνονται επί τέ-
λους, ότι εκθέτουν τους συνεργάτες τους;
Είναι δυνατόν να κατανοήσουµε να υπάρχει ακόµη ο εκλεγµένος από το
∆ηµοτικό Συµβούλιο, Πρόεδρος στον σταθµό αλλά ουσιαστικά καθήκοντα
Προέδρου να ασκεί η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ενώ την ίδια
στιγµή εµποδίζεται η είσοδος δηµοτικού συµβούλου; Αν δεν του έχουν
εµπιστοσύνη γιατί δεν τον αντικαθιστούν;
Ούτως η άλλως η πράξη αυτή είναι απαράδεκτη και δεν πρέπει µε κανένα
τρόπο να επαναληφθεί. Οι πολίτες των  Άνω Λιοσίων, που πληρώνουν για
την λειτουργία του σταθµού  και οι εργαζόµενοι που προσφέρουν χρόνια
τώρα τις υπηρεσίες τους και µάλιστα πολλές φορές απλήρωτοι απαιτούν
την πρέπουσα αντιµετώπιση.

Για την ∆ηµοτική Συνεργασία –
Νέα Πόλη                                                
Βαγγέλης  ∆.Χριστοφιλάκης  
Πρ.∆ήµαρχος Άνω Λιοσίων                     
Επικεφαλής Μείζονος Αντιπολί-
τευσης



Από το 2011 οι αλλαγές σε
όρια ηλικίας και συντάξεις

Επιπλέον χρόνια εργασίας (5 έως και 15) και
χαµηλότερες συντάξεις (30% έως και 50%,
ανάλογα µε τον χρόνο τον οποίο θα διανύει
ο ασφαλισµένος στο νέο σύστηµα) φέρνει το
νοµοσχέδιο για τη µεταρρύθµιση του Ασφα-
λιστικού που καταθέτει η κυβέρνηση την ερ-
χόµενη εβδοµάδα στη Βουλή.
Το νέο Ασφαλιστικό - που θέτει σήµερα στις
4 µ.µ. η ηγεσία του υπουργείου Εργασίας
και Κοινωνικής Ασφάλισης υπό την τελική
έγκριση της τρόικας - οριστικοποίησαν χθες
οι υπουργοί Παπακωνσταντίνου και Α. Λο-
βέρδος. Στη σύσκεψη αποφασίστηκαν:
Να εναρµονιστούν πλήρως οι προϋποθέ-
σεις συνταξιοδότησης του ιδιωτικού και του
δηµόσιου τοµέα µε το Μνηµόνιο και το νέο
Ασφαλιστικό. ∆ηλ. θα ισχύουν για όλους τα
ίδια όρια ηλικίας συνταξιοδότησης και ο
τρόπος υπολογισµού των συντάξεων, αφού
το νέο Ασφαλιστικό θα είναι ενιαίο και δεν
θα προβλέπει διακρίσεις. Στο πλαίσιο αυτό
θα αυξηθούν τα όρια συνταξιοδότησης των
γυναικών (ακόµη και των µητέρων µε ανή-
λικα) όπως και των ανδρών δηµοσίων
υπαλλήλων που δεν θεµελιώνουν µέσα στο
2010 συνταξιοδοτικό δικαίωµα. 
Εως το 2015 θα ισχύουν η 65ετία για όλους
και, εναλλακτικά, η 40ετία και το 60ό µε την
κατάργηση της 35ετίας και της 37ετίας. Νω-
ρίτερα, έως τα τέλη του 2013, θα έχουν εξι-
σωθεί τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης των
γυναικών δηµοσίων υπαλλήλων µε εκείνα
των ανδρών, όπως πρώτη αποκάλυψε η
«Η».
Να εφαρµοστεί από το 2011 (στη χειρότερη
περίπτωση) ή το 2013 (στην καλύτερη εκ-
δοχή) για όλους ανεξαιρέτως ο νέος τρόπος
υπολογισµού των συντάξεων (δηλ. υπολο-
γισµός µε συντελεστή 1,2% ετησίως κατά
µέσο όρο για τα χρόνια ασφάλισης από το
2011 και µετά).
Να µεταφερθούν υποχρεωτικά στο ΙΚΑ οι νε-
οπροσλαµβανόµενοι από την 1/7/2013 στο
∆ηµόσιο. 
Η απόφαση αυτή ίσως αποτελεί τον προ-
ποµπό για την ένταξη όλων των δηµοσίων
υπαλλήλων στο ΙΚΑ ? ΕΤΑΜ στην προο-
πτική των ενοποιήσεων των Ταµείων που
επίσης θα προβλέπει το νοµοσχέδιο.

1. Καθιερώνεται από το 2011 το 60ό έτος ως
ελάχιστο όριο ηλικίας συνταξιοδότησης. 
Το όριο αυτό θα ισχύει τόσο για εργαζόµε-
νους σε βαρέα όσο και για µητέρες ανηλί-
κων (για µειωµένη σύνταξη, αφού το γενικό
όριο θα αυξηθεί στο 65ο παρά τις προσπά-
θειες για ευνοϊκότερη µεταχείριση που κα-

ταβάλλει το υπουργείο). Υπό διαπραγµά-
τευση βρίσκεται η εφαρµογή µιας ευνοϊκής
µεταβατικής περιόδου (π.χ. να ισχύσει από
τον 4ο ή τον 6ο µήνα του 2011 η αύξηση της
35ετίας ή 37ετίας).

2. Εως το 2015 θα καταργηθεί (µε την προ-
σθήκη επιπλέον χρόνων) η 35ετία και 37ετία
και θα ισχύει η 40ετία και το 60ό για πλήρη
σύνταξη. 
Μένει να διευκρινιστεί πόσα χρόνια (έως 3
ζητά το υπουργείο) θα αναγνωρίζονται
(πέρα από το στρατό που ήδη ισχύει, η πε-
ρίοδος γέννας - λοχείας, η διαδοχική ασφά-
λιση ανεξαρτήτως Ταµείου, ο χρόνος της
επιδοτούµενης ανεργίας ή και των σπουδών
σε ανώτατη εκπαίδευση).

3. Επιβάλλεται έως το 2013, το 65ο ως γε-
νικό όριο ηλικίας καταβολής της αναλογικής
σύνταξης (µε λιγότερα από 40 έτη ασφάλι-
σης ή ακόµη και για κάτω από τα 15) για
όλους τους ασφαλισµένους. Το όριο αυτό θα
αυξάνεται «αυτόµατα», από το 2020, ανά-
λογα µε το προσδόκιµο ζωής.

4. Επιβάλλεται ποινή - µείωση 6% - για κάθε
έτος που υπολείπεται για συνταξιοδότηση
µεταξύ του 60ού και του 65ου στην κύρια,
στην επικουρική και στη βασική σύνταξη.

5. Συζητείται να τεθεί πλαφόν για την εί-
σπραξη της βασικής σύνταξης που καθιε-
ρώνεται από το 2015.

6. Επανακαθορίζεται, µε µελέτες εντός του
2011, το ύψος των επικουρικών συντάξεων
(µε βάση τις οικονοµικές δυνατότητες των
ταµείων).

7. Καθιερώνεται εντός του 2011 µικρότερη
λίστα επαγγελµάτων που θα θεωρούνται ως
«βαρέα και ανθυγιεινά».

8. Αρχίζει τον Αύγουστο η παρακράτηση
υπέρ των ελλειµµατικών Ταµείων της ει-
σφοράς ΛΑΦΚΑ µε περισσότερες κλίµακες
(από 3%-9%) και ανάλογα µε το ποσό της
σύνταξης (από τα 1.400 ευρώ και πάνω). 

Προεδρικά διατάγµατα

Οι ανατροπές θα ισχύσουν ταυτόχρονα µε
τη δηµοσίευση του Π.∆. και του νέου ασφα-
λιστικού νόµου στην Eφηµερίδα της
Kυβερνήσεως. 
Σε ό,τι  αφορά τις αλλαγές στο ασφαλιστικό
και τα εργασιακά, σε άλλα σηµεία είναι αυ-
στηρότερες από το Mνηµόνιο και σε άλλα
θολές.

Αυστηρότερες από το µνηµόνιο αλλαγές,

όπως για παράδειγµα στο όριο 4% που είχε
τεθεί για τις απολύσεις και θολές, όπως στο
ζητούµενο ενιαίο καθεστώς αποζηµιώσεων
για εργάτες και υπαλλήλους.

Κινδυνεύουν να µείνουν
δίχως ιατρική κάλυψη οι
ασφαλισµένοι στον ΟΑΕΕ.

'Αµεσα κινδυνεύουν να µείνουν δίχως ια-
τρική κάλυψη οι ασφαλισµένοι στον ΟΑΕΕ,
σε όλες τις περιοχές της επικράτειας όπως
αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο πρόεδρος
του Βιοτεχνικού Επιµελητηρίου Αθήνας κ. Π.
Ραβάνης.

Ο πρόεδρος του ΒΕΑ κ. Π. Ραβάνης επι-
σηµαίνει, ότι δηµιουργείται πλέον στον
ΟΑΕΕ ένα τεράστιο έλλειµµα ιατρικών υπη-
ρεσιών 1300 γιατροί που καλύπτουν 16 ει-
δικότητες για τις ανάγκες ιατρικής κάλυψης
ολόκληρου του κόσµου των επαγγελµατο-
βιοτεχνών, γεγονός που θα στοιχίσει σο-
βαρά στην υγεία και στην ποιότητα ζωής του
κόσµου αυτού.

∆ηµιουργείται στον ΟΑΕΕ η πρωτοφανής
αναλογία 5.754 άτοµα ανά γιατρό ή 80.000
άτοµα ανά ειδικότητα γιατρού. Το ζήτηµα
εποµένως είναι απολύτως κρίσιµο και χρή-
ζει άµεσης αντιµετώπισης.

Ειδικότερα ο πρόεδρος του ΒΕΑ κ. Π. Ρα-
βάνης σηµειώνει ότι το ∆.Σ του ΟΑΕΕ είχε
εκτιµήσει τις ανάγκες του, σε 4.300 γιατρούς
για την ιατρική κάλυψη 800.000 ασφαλισµέ-
νων ΟΑΕΕ και των οικογενειών τους, σε όλη
την επικράτεια, που αριθµούν περί τα
2.000.000 άτοµα.

Υπενθυµίζεται ότι στην πρόταση αυτή το
Γενικό Λογιστήριο του Κράτους απαντώ-
ντας, ενέκρινε το ∆εκέµβριο του 2009 αριθµό
4.110 γιατρών, όταν ήδη για να καλύψει τις
ανάγκες του ο ΟΑΕΕ είχε ήδη προσλάβει
4.200 γιατρούς. Αλλά στις 29 Ιανουαρίου
2010 ο ΟΑΕΕ ζητάει από το Γενικό Λογιστή-
ριο του Κράτους έγκριση για τους επιπλέον
110 γιατρούς, αντί όµως βελτίωσης της από-
φασης και µετά από παρέλευση 5µήνου το
Γενικό Λογιστήριο του Κράτους µε απά-
ντησή του 21 Μαΐου 2010 ενέκρινε 3.900 για-
τρούς και το ΒΕΑ σηµειώνει ότι η πρόταση
του ΓΛΚ από το υπουργείο Εσωτερικών,
οδηγήθηκε σε νέα περικοπή (2.877 γιατροί)
και αναµένεται να αποτελέσει µέσω του
υπουργείου Οικονοµικών και του υπουργι-
κού συµβουλίου τελική κυβερνητική από-
φαση.

ΠΗΓΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ:  ΒΕΠ
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Επιµήκυνση διάρκειας αποπληρωµής δανείων στο Παρακαταθη-
κών και ∆ανείων

∆εκτή έκανε το Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων την πρόταση
του Συνηγόρου του Πολίτη, για επιµήκυνση της διάρκειας αποπλη-
ρωµής του δανείου ενός δανειολήπτη, που είχε προσφύγει στην
Αρχή, καθώς αδυνατούσε να ανταποκριθεί στις δανειακές του υπο-
χρεώσεις. Ο συγκεκριµένος δανειολήπτης έλαβε το 2004 από το Τα-
µείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων δάνειο ύψους 108.000 ευρώ µε
διάρκεια αποπληρωµής είκοσι χρόνια και µηνιαία δόση 900 ευρώ.
Λόγω προβληµάτων της υγείας του, αλλά και άλλων σοβαρών οι-
κογενειακών προβληµάτων, αδυνατούσε να εξυπηρετήσει το δά-
νειό του και για αυτόν τον λόγο ζήτησε από το Ταµείο να αυξηθεί η
διάρκεια εξυπηρέτησης του δανείου του από 20 σε 30 έτη µε ανά-
λογη µείωση της µηνιαίας δόσης. Το αίτηµά του αρχικά απορρί-
φθηκε. Στη συνέχεια, ωστόσο, το ∆Σ του Ταµείου κατόπιν
επικοινωνίας µε την Αρχή αποδέχθηκε την επιµήκυνση της διάρ-
κειας αποπληρωµής από 40 σε 60 εξαµηνιαίες δόσεις. 
πηγή:lawnet

«Ερυσίχθων, η σύγχρονη ανάγνωση του µύθου»

Με την συµµετοχή καταξιωµένων Ελλήνων καλλιτεχνών, που µε τα
δικά τους µέσα έκφρασης, ο καθένας, δίνουν τη δική τους άποψη
για την διαχρονική απληστία της ανθρώπινης φύσης σε σχέση και
µε το φυσικό περιβάλλον, εγκαινιάζεται η έκθεση «Ερυσίχθων, η
σύγχρονη ανάγνωση του µύθου», στις 5 Ιουλίου 2010, στο Πολιτι-
στικό Κέντρο «Λεωνίδας Κανελλόπουλος» της Ελευσίνας.

Πρόκειται για την ετήσια εικαστική έκθεση – θεσµό που υποστηρί-
ζει η Α.Ε. Τσιµέντων ΤΙΤΑΝ, σε συνεργασία µε το ∆ήµο Ελευσίνας.

Η έκθεση πραγµατοποιείται στο πλαίσιο του προγράµµατος
«∆άσος - Ζωή – Πολιτισµός» της Ακαδηµίας Αθηνών και του Μου-
σείου Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας, την οργάνωσή της επιµελή-
θηκε το Κέντρο Ερεύνης της Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδηµίας
Αθηνών και τελεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της ∆ηµοκρατίας.

∆ιάρκεια έκθεσης : 5 Ιουλίου - 3 Οκτωβρίου 2010
Ώρες λειτουργίας : Καθηµερινά : 10:00 – 14:00 και 18:00 – 22:00
Εκτός ∆ευτέρας και ∆εκαπενταύγουστου
Πολιτιστικό Κέντρο «Λεωνίδας Κανελλόπουλος»
Οδός ∆ραγούµη
Πλησίον Ι.Κ.Α., τηλ. : 210 55 37 302

Χορηγός ΤΙΤΑΝ

EΡΩΤΗΣΗ ΘΑΝΑΣΗ ΜΠΟΥΡΑ
ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ν.∆.

τ. ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ

Ο κ. Θανάσης Μπούρας, βουλευτής Περιφέρειας Αττικής της
Ν.∆. και τ. Υφυπουργός συνυπέγραψε επίκαιρη επερώτηση στη
Βουλή προς τον Υπουργό Μεταφορών και ∆ικτύων κ. Μιχάλη
Ρέππα µε θέµα την παύση του προγράµµατος δηµοσίων έργων µε
«πάγωµα» στις αναθέσεις µελετών και στις δηµοπρατήσεις έργων.

Η επερώτηση πήρε αρ. πρωτ. 43/30/09-06-10 και έχει ως
εξής:

«Ο τοµέας παραγωγής των δηµοσίων έργων αναδεικνύεται ως η
ατµοµηχανή εξόδου από την οικονοµική κρίση στις περισσότερες
χώρες του κόσµου. Η Ελλάδα, η οποία προσπαθεί να αναβαθµίσει
τις υποδοµές της ιδιαίτερα στον τοµέα των µεταφορών, έχει ανά-
γκη από τα Μεγάλα και τα Μεσαία έργα που ήδη έχει δροµολογήσει
η Ν.∆. στην περιφέρεια.
Αν και είναι γνωστό ότι καµία χώρα δεν µπορεί να ελπίζει σε οικο-
νοµική ανάταξη χωρίς την αναπτυξιακή ισχύ των ∆ηµοσίων Έργων,
διαπιστώνεται στη χώρα µας µία πρωτοφανής στασιµότητα στις
αναθέσεις µελετών και τις δηµοπρατήσεις έργων, µε αποτέλεσµα
την ουσιαστική ακύρωση του αναπτυξιακού προγράµµατος της
χώρας.
Στις 19-10-2009 ο κ. Ρέππας είπε ότι ένα ευρύ δίκτυο γραµµών
ΜΕΤΡΟ θα αποτελεί τη ραχοκοκαλιά των συγκοινωνιακών συστη-
µάτων της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης.
Για τα έργα στην περιφέρεια, τόνισε ότι θα υπάρχει α) µια εκτετα-

µένη αναθεώρηση του συνόλου των Τοµεακών και κυρίως των Πε-
ριφερειακών προγραµµάτων στα πλαίσια καθορισµού νέων ιεραρ-
χήσεων δράσεων και έργων, β) συγκρότηση µαζί µε τις Περιφέρειες
ενός πλέγµατος µικρών και µεσαίων δηµόσιων έργων που είναι
αναγκαία για την ανάπτυξή τους. Η συγκρότηση αυτού του προ-
γράµµατος έργων θα προκύψει µετά από διαβούλευση και γ) χρη-
µατοδότηση των αναγκαίων µελετών για την υλοποίηση του
ανωτέρω προγράµµατος.
Σχετικά µε τα οδικά έργα και µε το σύστηµα των Συµβάσεων Παρα-
χώρησης, ο κ. Ρέππας εξήγγειλε:
• Επαναπροσδιορισµό λανθασµένων συµβατικών όρων.
• Βελτίωση του τεχνικού σχεδιασµού των έργων.
• Επιτάχυνση επιτάξεων και απαλλοτριώσεων.
• Μείωση του ποσοστού των εισπράξεων διοδίων, που πα-
ρακρατούνται για το ∆ηµόσιο, ώστε να µειωθεί η τιµή τους σε εύ-
λογο ύψος.
• Προδικαστικό έλεγχο από το Συµβούλιο της Επικρατείας
των σηµαντικών διοικητικών πράξεων που καθορίζουν την εξέλιξη
των έργων.
• Ανάρτηση στο διαδίκτυο της ταυτότητας των έργων µε τις
οικονοµικές τροποποιήσεις
Η Νέα ∆ηµοκρατία επανειληµµένα έχει τονίσει ότι θα σταθεί δίπλα
στην κυβέρνηση, ώστε να προχωρήσει και να ολοκληρώσει τα µε-
γάλα αναπτυξιακά έργα που ξεκίνησαν και δροµολογήθηκαν επί Κυ-
βερνήσεών της αλλά δυστυχώς καµία από τις ανωτέρω εξαγγελίες
του Υπουργού κ. Ρέππα δεν έχει ακόµη µπει σε τροχιά υλοποίησης.
Οφείλει η Κυβέρνηση να συνειδητοποιήσει ότι οι µελέτες και τα έργα
δεν έχουν κοµµατικό χρώµα, αλλά υλοποιούνται για το κοινωνικό
όφελος.
Στον αντίποδα των φιλόδοξων εξαγγελιών έχουν ήδη «παγώσει»
µε τον ένα ή τον άλλο τρόπο:
- Η επέκταση της Αττικής Οδού
- Το αεροδρόµιο Καστελίου Κρήτης (µετάθεση δηµοπράτη-
σης για Οκτ. 2010 µε ενδεχόµενο µαταίωσης)
- Η επέκταση του λιµένα Ηγουµενίτσας (Γ’ Φάση)
- Η µερική εκτροπή του Άνω ρου του Αχελώου Ποταµού
- Οι επεκτάσεις του «Αττικό Μετρό» από το Αιγάλεω προς τον
Πειραιά και η γραµµή Νο4 από το Άλσος Βεϊκου προς το σταθµό
ΗΣΑΠ του Αµαρουσίου
- Μετρό Θεσσαλονίκης - επεκτάσεις
- Η επέκταση του Τραµ στον Πειραιά
- Η επέκταση του ΗΣΑΠ από την Κηφισιά προς την Εθνική
οδό και οι λοιπές επεκτάσεις από Μοσχάτο προς Πειραϊκή και από
Ταύρο προς Άλιµο. Η ολοκλήρωση της γραµµής Φάληρο – Καλλιθέα
του ΗΣΑΠ,
- Και µια σειρά από άλλα εξόχως σηµαντικά αρδευτικά έργα
στο Πρόγραµµα ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ 2007-2013 που το
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης δηλώνει ότι… θα τα µεταφέρει στο
ΕΣΠΑ.

Η παρατηρούµενη αδράνεια επιφέρει –µεταξύ άλλων- την οικονο-
µική  «ασφυξία» των µελετητικών και κατασκευαστικών εταιρειών,
των συνδεδεµένων βιοµηχανιών και βιοτεχνιών της χώρας και των
εκατοντάδων χιλιάδων εργαζοµένων σε αυτές.
Ήδη όλες οι µελετητικές και κατασκευαστικές εταιρείες της χώρας,
προβαίνουν σε ουσιαστικές µειώσεις τεχνικού και λοιπού εργατι-
κού προσωπικού ώστε να αντιµετωπισθεί η πρωτόγνωρη στασι-
µότητα της δραστηριότητάς τους ενώ η συνέχιση αυτής της
κατάστασης θα απαιτήσει και επιπλέον µειώσεις. Καθίσταται σαφές
ότι το τεχνικό επιστηµονικό δυναµικό της χώρας µπαίνει ξαφνικά
στο κανάλι της ανεργίας και η κρίση αυτή πλήττει ιδιαίτερα τους
νέους µηχανικούς. Αξίζει τέλος να επισηµανθεί ότι ακόµα κι όταν ξε-
κινήσουν οι αναθέσεις των µελετών, οι κατασκευές θα ξεκινήσουν
πολύ αργότερα (µετά την ολοκλήρωση των µελετών) µε αποτέλε-
σµα η ανεργία στο χώρο των κατασκευών να διαρκέσει ακόµη πε-
ρισσότερο.

Ερωτάται ο αρµόδιος Υπουργός Υποδοµών Μεταφορών και ∆ι-
κτύων:

1. Τι µέτρα έχει λάβει για την πρόληψη αλλά και αντιµετώπιση
της ανωτέρω κατάστασης «παγώµατος» των έργων;
2. Πως θα θεραπεύσει την οικονοµική «ασφυξία» των µελετη-
τικών και κατασκευαστικών εταιρειών, των συνδεδεµένων βιοµη-
χανιών και βιοτεχνιών της χώρας και των εκατοντάδων χιλιάδων
εργαζοµένων σε αυτές;
3. Πότε επιτέλους το Ελληνικό ∆ηµόσιο θα αποπληρώσει τις
οφειλές του στις ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ;»

Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΑΣ... ΑΠΟΨΕΙΣ ΣΟΦΩΝ... ΝΕΑ ΑΠΟ  ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ... ΜΙΚΡΑ
ΑΛΛΑ ΠΟΛΥ ΧΡΗΣΙΜΑ!



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ
∆ιανύουµε ως χώρα τη δυσκολότερη περίοδο από
τη µεταπολίτευση και µετά. Αντιµετωπίζουµε  µια
µεγάλη οικονοµική κρίση, αλλά και µια κρίση θε-
σµών και αξιών που δηµιουργούν ανασφάλεια και
προκαλούν το θυµό και την οργή της κοινωνίας.
Σε αυτή τη δύσκολη περίοδο η Τοπική Αυτοδιοί-
κηση µπορεί να φέρει ουσιαστικές αλλαγές και κα-
λείται να παίξει ένα αναβαθµισµένο ρόλο. Η
Αυτοδιοίκηση ως θεσµός εξακολουθεί να χαίρει της
εµπιστοσύνης των πολιτών καθώς δεν έχασε την
άµεση επαφή της µε την κοινωνία και τα προβλή-
µατά της. Σε αυτό το πλαίσιο, οι ∆ηµοτικές εκλογές
του Νοεµβρίου µπορούν να συντελέσουν σε µια
αλλαγή ουσίας, στην απελευθέρωσή µας από νο-
οτροπίες του παρελθόντος. Ο «Καλλικράτης» άλ-
λαξε τον αυτοδιοικητικό χάρτη της χώρας. Και ο
αυτοδιοικητικός κόσµος µε τη σειρά του είναι έτοι-
µος να συµβάλει στην αλλαγή νοοτροπίας που
χρειάζεται ο τόπος. 
Σε αυτές τις εκλογές δηλώνω δηµόσια παρών για
το αξίωµα του ∆ηµάρχου Αχαρνών. ∆ιαπιστευτή-
ρια µου στη διεκδίκηση αυτή είναι η θητεία µου και
το έργο µου στο ∆ήµο Θρακοµακεδόνων. Θητεία
σε ένα δήµο µικρό που είναι όµως δείγµα γραφής
για την αφοσίωση και την όρεξη για δουλειά, τις
ικανότητες ανταπόκρισης σε ακόµη µεγαλύτερες
προκλήσεις, για τις δυνατότητες διαχείρισης ακόµα
µεγαλύτερων προβληµάτων. 
Στη διάρκεια της 8ετούς θητείας µου στο ∆ήµο
Θρακοµακεδόνων υλοποιήθηκε το προεκλογικό
µας πρόγραµµα στο σύνολό του, διεκδικήθηκαν
αποτελεσµατικά πόροι από το κεντρικό κράτος και
Ε.Ε., δόθηκε προτεραιότητα στην καλύτερη εξυ-
πηρέτηση του πολίτη, στη βελτίωση της ποιότητας
ζωής και της καθηµερινότητας. Η χρηστή διοίκηση
που ακολουθήσαµε είχε ως αποτέλεσµα την
ισχυρή οικονοµική ευρωστία του ∆ήµου- παρά-
δειγµα προς µίµηση για πολλούς ∆ήµους. Μετά το
πέρας της θητείας µας θα αφήσουµε ένα ∆ήµο
υγιή, ένα ∆ήµο µε γεµάτα ταµεία. 
Το µεγάλο στοίχηµα που τίθεται µε τον “Καλλι-
κράτη” είναι ο νέος ∆ήµος Αχαρνών που θα προ-
κύψει να προσφέρει εξίσου καλές υπηρεσίες σε
όλους τους νέους δηµότες του και να δώσει ουσια-
στικές προοπτικές ανάπτυξης σε όλα τα τοπικά
διαµερίσµατα, µε σεβασµό στα ιδιαίτερα χαρακτη-
ριστικά της κάθε περιοχής. Η οµάδα των ανθρώ-
πων που θα µε στηρίξει σε αυτή την προσπάθεια
θα αποτελείται από ανθρώπους που γνωρίζουν
καλά το σύνολο του νέου ∆ήµου. Ανθρώπους ικα-
νούς, ανιδιοτελείς, µε όρεξη να προσφέρουν στον
τόπο µας και στην καθηµερινότητά µας. Σε σύ-
ντοµο χρονικό διάστηµα θα υπάρξει σχετική ενη-
µέρωση για την ιδρυτική διακήρυξη του
συνδυασµού και θα ανακοινωθεί η αναλυτική κα-
τάρτιση του ψηφοδελτίου.
ΜΕ ΟΡΑΜΑ ΚΑΙ ΕΛΠΙ∆Α
ΘΕΜΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕ∆ΟΝΩΝ 
Υποψήφιος ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
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Ο ΓΙΑΝΝΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙ∆ΗΣ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

ΓΙΑ ∆ΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΘΗΤΕΙΑ 

Με µεγάλη συµµετοχή µελών πραγµατοποιήθηκε την περασµένη ∆ευτέρα στην Αθήνα η Ετήσια Γε-
νική Συνέλευση του Ελληνοαµερικανικού Εµπορικού Επιµελητηρίου που ήταν και συνέλευση εκλο-
γής µελών του ∆ιοικητικού του Συµβουλίου. Στις σχετικές αρχαιρεσίες πλειοψήφησε ο κ. Γιάννος
Γραµµατίδης µε µεγάλο αριθµό ψήφων. Ακολούθησε η συγκρότηση του νέου ∆ιοικητικού Συµβου-
λίου σε σώµα κατά την οποία Πρόεδρος εκλέχτηκε οµόφωνα ο κ. Γιάννος Γραµµατίδης για δεύτερη
συνεχή θητεία. Την διαδικασία παρακολούθησε ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Σπύρος Κουβέλης,
αρµόδιος για θέµατα διµερούς οικονοµικής συνεργασίας µε τις ΗΠΑ καθώς κι εκπρόσωποι της Πρε-
σβείας των ΗΠΑ στην Αθήνα.

Σε σύντοµη οµιλία του ο κ. Γραµµατίδης εξέφρασε την ικανοποίησή του για το έργο που επιτελέ-
σθηκε από την απελθούσα ∆ιοίκηση, αλλά και την βεβαιότητα για την επιτυχία του έργου που ανα-
λαµβάνει η νέα ∆ιοίκηση. «Είναι µεγάλη η ευθύνη µας, τόνισε ο κ. Γραµµατίδης, καθώς καλούµαστε
να συνεχίσουµε όχι απλά αµείωτη αλλά και όλο αυξανόµενη την συνεισφορά του Ελληνοαµερικα-

νικού Εµπορικού Επιµελητηρίου στο χτίσιµο της νέας Ελλάδας. Είµαστε αποφασισµένοι να υλο-
ποιήσουµε τις µεγάλες δράσεις µας στα πλαίσια του Vision 2020, του οράµατος που έχουµε για την
Ελλάδα του 2020. ∆ράσεις που θα προβάλλουν την καινοτοµία, θα ενισχύσουν την προσπάθεια της
δηµιουργίας µίας ανταγωνιστικότερης οικονοµίας και, τέλος, θα προάγουν την κοινωνική ευθύνη
σε µια περίοδο που ο λαός δοκιµάζεται από την πρωτοφανή οικονοµική κρίση που έχει πλήξει τη
χώρα. Στρατευµένο στη µεγάλη προσπάθεια ανασυγκρότησης της Ελλάδας, το Ελληνοαµερικανικό
Εµπορικό Επιµελητήριο θα εντείνει τις προσπάθειές του για τη βελτίωση των εµπορικών και οικο-
νοµικών σχέσεων µε τις ΗΠΑ στην κυβέρνηση των οποίων θα συνεχίσει να αποτελεί τον φυσικό
καταλύτη και παραστάτη για την παροχή κάθε δυνατής υποστήριξης στην Ελλάδα», κατέληξε ο κ.
Γραµµατίδης.

Η νέα σύνθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Ελληνοαµερικανικού Εµπορικού Επιµελητηρίου έχει
ως εξής: Γιάννος Γραµµατίδης (Μπαχάς, Γραµµατίδης & Συνεταίροι), Πρόεδρος, Μάριος Κυριάκου
(KPMG), Α’ Αντιπρόεδρος, Νίκος Μπακατσέλος (Pyramis AE), Β’ Αντιπρόεδρος, Άγγελος Καραγιάν-
νης (Όµιλος Εταιριών Κ. Καραγιάννης), Γενικός Γραµµατέας, Λίτσα Παναγιωτοπούλου (M2M Solu-
tions Consulting Services), Ταµίας και µέλη οι Σίµος Αναστασόπουλος (Ν. Πετσιάβας ΑΕ), Γιώργος
Μπακάκος (Π. Μπακάκος ΑΕ), Θάνος Παπαδόπουλος (Chevellas AE), Οδυσσέας Χαραλάµπους
(Cisco Systems Hellas), Ελευθερία Μαµιδάκη (Mamidoil-Jetoil), Γιάννης Σαρακάκης (Αφοι Σαρακάκη
ΑΕ), Αλέξανδρος Μάνος (Τράπεζα Πειραιώς), Γεωργία Καρτσάνη (CEO Clubs Greece), Κατερίνη Κα-
ρέλλα  (Pfizer), Περικλής Λιβάς (Alapis), Αλέξανδρος Κωστόπουλος (Foresight), Νίκος Βρεττός (The
Boston Consulting Group), Τζών Πριάµου (π. Εµπ. Ακόλουθος Πρεσβείας ΗΠΑ), Ευτυχία Κουτσου-
ρέλη (Info-Quest), Σταύρος Κώστας (Οικονοµολόγος), Γιάννης Κυριακίδης (Κυριακίδης, Γεωργό-
πουλος, ∆ανιόλος, Ησαίας), Στέλιος Σταυρίδης (Piscines Ideales AE), Αντώνης Κουίδης (B.E.R.M.A
SA) Γιώργος Κωνσταντέλλης (Bristol-Myers Squibb), ∆ιονύσιος Φιλιώτης (Pharmaserve Lilly AE),
Γιώργος ∆αυίδ (Coca-Cola Hellenic Bottling Company), Απόστολος Ταµβακάκης (Εθνική Τράπεζα Ελ-
λάδος), Αγγελική Φράγκου (Navios Maritime Holdings), Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος (Intralot), Γιάν-
νης Κωστόπουλος (Ελληνικά Πετρέλαια ΑΕ), ∆ηµήτρης Παπαλεξόπουλος (Τσιµέντα Τιτάν ΑΕ),
Παύλος Κανελλόπουλος (Chartis Greece AE), ∆έσποινα Πάσσαρη (Procter & Gamble), Μάκης Κο-
σµάτος (Johnson & Johnson), Ντένης Πλέσσας (Lockheed Martin), Πολυχρόνης Συγγελίδης (Chrysler
Jeep Dodge Hellas), Αιµίλιος Γιαννόπουλος (PriceWaterHouseCoopers), Πάνος Ζερίτης (Χαρτοποι-
εία Θράκης ΑΕ), Πάρις Κοκορότσικος (Ευρωσύµβουλοι ΑΕ), ∆ηµήτρης Συµεωνίδης (Μεβγάλ ΑΕ).

ΓΙΑΝΝΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙ∆ΗΣ 

MIXAΛΗΣ 
ΧΡΥΣΟΧΟΪ∆ΗΣ

Mια ευχή σε έναν ∆ηµόσιο Λει-
τουργό που δουλεύει σκληρά,τι-

µάει τον λόγο του, προσπαθεί και
δοκιµάζεται:

Βάστα γερά...
..Υπουργέ της ∆ηµόσιας Τάξης

και της Προστασίας του Πολίτη...
Μ.Χ.Β
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"ACHARNEON FILIKI" 
The whole wide world Fraternity of Acharneon

contact us:

http://axarneonfiliki.blogspot.com

e.mail: axarneonfiliki@gmail.com

+30.210.2440705   -   6976.896326


